

02.12.2022г. в Ленинградском доме-интернате состоялся «огонек» «В добрую сказку зовем», посвященный Международному дню инвалидов, где чествовали активных участников клубов и кружков дома-интерната. Торжественную часть открыли директор дома-интерната Шередекин Александр Николаевич и председатель местной организации ВОИ Гончарова Лидия Михайловна. Были сказаны теплые искренние слова в адрес получателей услуг с ограниченными возможностями здоровья, занимающих активную жизненную позицию. Далее все с восторженным вниманием и благодарностью встречали концертную программу участников художественной самодеятельности дома-интерната «Поющие сердца». Атмосфера была теплой, домашней, располагающей к общению, радостному веселью.

